=X

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-WO06

Simplifier BOX 253

Ilhre Vorteile @
Zu den Downloads » Q

e

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

* SB-HO3: Simplifier Box

» Gehauseunterteil: Farbe Anthrazit, Kein Durchbruch fur Anschluss auf der Rickseite
« Gehduseoberteil: Farbe Gelb, Mdglichkeit zum Einbau von 3 Befehlsstellen
* EC: Not-Halt-Taster, 2 x NC + 1 x NO

* IA: Beleuchteter Taster, 1x NO (5 x Tasterkappen beigelegt)

* IA: Beleuchteter Taster, 1x NO (5 x Tasterkappen beigelegt)

* Q1A0: Anschluss unten links mit Abdeckung

* Q2A0: Anschluss oben links mit Abdeckung

* Q3EO0: Anschluss unten rechts mit M12 Stiftstecker 12-polig

* Q4A0: Anschluss oben rechts mit Abdeckung

+ WO06: bereits vorverdrahtet

Allgemeine Daten

- Funktionsart Not-Halt-Taster

Artikelnummer SP-X-87-000-06

- Typenbezeichnung EC

Typenbezeichnung SB-HO3-EC-IA-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06
- Typenbezeichnung A

Funktionsart Bedieneinheit

Taster Position 1
Taster Position 2

- Funktionsart Beleuchteter Taster
Taster Position 3
- Typenbezeichnung IA
- Funktionsart Beleuchteter Taster
Anschluss
- Position 1 Q1AO0- Anschluss unten links mit Abdeckung
- Position 2 Q2A0 - Anschluss oben links mit Abdeckung
L Q3EO0- Anschluss unten rechts mit M12
- Position 3 : .
Stiftstecker 12-polig
- Position 4 Q4A0- Anschluss oben rechts mit Abdeckung

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

Sicherheitstechnische Daten
Zulassungen CE

Umgebungsbedingungen
Lagertemperatur max -20 ... +65 °C
Betriebstemperatur max -20 ... +65°C

Elektrische Daten
Anschlussart Federzugklemmen
Gebrauchskategorie DC13

Mechanische Daten

e T Gehause gelb mit der Moéglichkeit zum Einbau von "3"
ehause-
A Befehlsstellen

Breite 42 mm
Lange 253 mm
Abmessungen

Hohe 44 mm

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

Elektrische Zeichnungen
Anschlussbeispiel 1

Artikelcode
@
B
[,
p o)
N

x Nainiale e

ﬂ? @ I TiH %ﬂ:k% H

[ 8 8 3 E % % 2|

5 -

£ q R

.8

£ |: $ 2 Ly
& : 3

1)
T
gelb (OUT NH_1.9)
2

W6 Verdrahtung
M12112
e
P YT RE B Y
rosa fout
s rotfbla (UG 3) ‘
T B
blau (OUTIA 2)
7
et |
0 e =C
oOUTIAY
b
3
.
wingaavo | ||
- brmmovoe) | e ]

X2/3234 1214

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

Zeichnungen

Montage
197.5 mm 4x M3

(
%‘ ® %
i @»
|
|
|
< |
|
|
0 0!
|
|
|
|
0) é
] :
|
. |
> |
|
|
|
_
o 0
.
32.4 mm

Befestigungsvariante 1:
Von aussen, mit vier M3 Schrauben an den daf(r vorgesehenen Langlochern.

221.6 mm

|
|
&
|
|
) 10
l
0
}\
:
#
I
9 1€
|
gJ
|
Al |
i
|
|
|
|
|
|
|
21 mm

2x M5
+ 2x O-Ring

Befestigungsvariante 2:
Im Gehduseinnern, mit zwei mit O-Ringen bestiickten M5 Schrauben an beiden Enden des Gehauses.

Die Offnungen fiir die beiden M5 Schrauben miissen dabei herausgebrochen werden.

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

Montage 2

1.) Gehduse (iber den dafir vorgesehenen Bohrungen positionieren und mit den vier
mitgelieferten M3 Senkkopfschrauben auf der Montageplatte befestigen.

2.) Montageplatte mit zwei M5 Senkkopfschrauben (nicht im Lieferumfang enthalten)
zum Beispiel auf einer Profilschiene befestigen.

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

BemalRung
® ® (
o
wn
o~
€] ® {
.y
€] ® {
—
42 44
Zubehor

Wireless Safety

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024



=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

Bezeichnungsschilderset START  STOP  mwossaame

SP-X-88-001-21

7ZB1 RESET EIN AUS
Bezeichnungsschilderset 2 2 2
SP-X-88-001-22 = =
782 ?2 2
Bezeichnungsschilderset
A o«

SP-X-88-001-23

ZB3 <D |

Leuchtenkappen Set flr

Artikelcode ZLK5 SP-X-88-001-19

Meldeleuchten

Artikelcode ZMB Montageplatte grof3 SP-N-88-850-02 )

v\.v
Artikelcode ZMS Montageplatte klein SP-N-88-850-01 .
Artikelcode ZMT Montageschlussel SP-X-88-001-25

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024


http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=784
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=785
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=786
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=783
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=776
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=775
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=779

=X d

Safety System Products

SB-HO03-EC-1A-IA-Q1A0-Q2A0-Q3E0-Q4A0-W06

Artikelcode ZSD Schraube mit Dichtung SP-X-88-001-89

Befestigungsset flur Safety Simplifier zur

Simplifier ZHMS SP-X-88-001-91

Rickwandmontage

Befestigungsset fur Safety Simplifier Simplifier ZHS SP-X-88-001-91
Taster-/ Leuchtenkappen

Artikelcode ZUK SP-X-88-001-26
Abhebewerkzeug
Tasterkappenset fur

Artikelcode ZTK5 SP-X-88-001-19
beleuchtete Taster
Tasterkappenset fur

Artikelcode ZTK6 SP-X-88-001-19
unbeleuchtete Taster

Downloads

* Produktprogramm
* Betriebsanleitung

Zeppelinweg 4 | D-78549 Spaichingen | www.safety-products.de | Irrtiimer und Anderungen vorbehalten | 02.05.2024


http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=777
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=801
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=778
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=780
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=782
http://www.safety-products.de/index.php?index=1&lng=de&menuid=3&id=781
http://www.safety-products.de/download.php?index=1&lng=de&folder=products&type=*&p=596&id=1199
http://www.safety-products.de/download.php?index=1&lng=de&folder=products&type=*&p=596&id=1361

